县委中心组 2024 年第一次集中学习会议召开

本报讯 1月11日,县委书记解芳主持召开县委中心组2024年第一次集中学习会议。县领导李晓军、葛凯、荣亿、孙晓、董宏运、孙飞、王虓恒、申东明、马辉、张栖源、吴栋等参加会议。

会议传达学习了习近平总书记关于树 立和践行正确政绩观的重要论述、关于严肃 党内政治生活的重要讲话重要指示批示精 神,以及中央主题教育办有关通知精神、《县 以上党和国家机关党员领导干部民主生活 会若干规定》《中国共产党纪律处分条例》等 内容。

解芳指出,习近平总书记的重要论述, 为我们进一步树牢和践行正确的政绩观提 供了根本遵循。要深入学习领会,把握精髓 要义,进一步站稳群众立场、走好群众路线, 牢固树立为民造福的政绩观。要进一步加快 民生项目进度,再谋划推动一批群众所盼、 发展所需的民生实事和民生工程,不断提高全县群众的生活品质。

解芳强调,严肃党内政治生活,就是要严肃党的纪律,强化党内监督,促进团结统一。要认真贯彻落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》以及《党内监督条例》等党内法规,引导推动全县各级党组织进一步规范党内政治生活,不断提升政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。

解芳强调,要聚焦新修订的纪律处分条例,先学一步、学深一层,自觉在遵守和执行纪律上走在前,作表率。要抓好条例的学习贯彻,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。

会上,王述江、李彩霞、卫文静、周永平 围绕习近平总书记关于党的建设重要思想 进行了研讨发言。

张倩倩

解芳主持召开十五届县委第 69 次常委会会议

本报讯 1月11日,县委书记解芳 主持召开十五届县委第69次常委会会议。 县领导李晓军、葛凯、荣亿、孙晓、董宏运、孙 飞、王虓恒、申东明、马辉、张栖源、吴栋等参加合议。

会议听取了县人大、县政府、县政协、县 法院、县检察院 2023 年党组工作汇报,以及 全县纪检监察、安全生产、生态环境保护、巡 察工作有关情况汇报;研究讨论了《县委常 委班子主题教育专题民主生活会对照检查 材料》;审议并原则通过了《平安绛县建设协 调工作机制》和《绛县平安县城(城区)建设

前往。

本报讯

委书记解芳先后深人横水镇、 卫庄镇、大交镇调研督导森林

防火、项目建设、安全生产以 及特色农业发展等工作。县上 及开发区领导葛凯、荣亿、申

东明、王大风、王学军等一同

火卡口,解芳与执勤人员深入

交流,详细了解值班值守、人

员配备、巡山护林、火源管控

等情况。她强调,冬季是森林 火灾易发高发期,任务艰巨、 责任重大。要坚决克服侥幸心

理、松懈思想,紧盯重点时段、重点区域,进一步加大巡护力

度,做到火源不入林、火种不

进山, 切实筑牢森林防火屏

障。要做好值班值守和后勤保

障工作, 补足配齐设施设备,

确保紧要关头拉得出、冲得

上、打得贏。要加强宣传引导,

大力宣传森林防火常识及相

关法律法规,不断营造"森林

防火、人人有责"的浓厚氛围。

司、恒辉环保科技有限公司,

解芳实地查看了项目施工现

场,详细了解项目进展、安全

生产等工作情况。她指出,项

目建设事关县域经济高质量

发展和民生福祉,要进一步提

张倩倩

高思想认识,加快项目建设进度,确保项目按时

竣工投产。要严格落实安全生产各项措施,全

力保障施工人员安全,做到项目和安全两手抓、

两手硬。相关部门要着眼企业发展所需,进一

步做实要素保障,主动为企业纾困解难,全力打

设情况,深入了解了种质资源收集保存利用、新

品种选育、栽培技术创新以及产量效益等情况。

她强调, 要坚持把党建引领产业振兴作为重要

引擎,突出组织推动、示范带动,积极探索智慧

农业新模式,不断壮大村集体经济,带动群众增

在大交镇,解芳查看了草莓种质资源圃建

在建鼎新型建材有限公

笙

告最优莹商环境。

收致富。

在横水镇柳庄村森林防

1月8日,具

三年行动方案》。

解芳指出,今年是实施"十四五"规划的 关键一年,也是巩固良好发展态势、全方位 深化转型的攻坚之年,做好各项工作意义重 大。要全面系统总结去年工作,科学谋划实 施今年工作,聚焦中央、省委、市委、县委各 项安排部署,进一步压实责任、强化举措,真 抓实干,统筹推进各项任务落地见效。

解芳强调,要始终保持正风反腐的高 压态势,统筹推进纪律建设、作风建设和 "三不腐",继续把严的基调,严的措施、严 的氛围坚持下去,不断巩固深化风清气正 的政治生态。

解芳指出,临近春节,人员流动增多,商 贸物流活跃,安全生产不能掉以轻心、麻痹大意。要严格落实"三管三必须"要求,始终坚持"五不为过,五个必须",加强对烟花爆竹、商贸市场等重点领域的监管力度,定期组织开展专项检查,及时消除各种安全隐患,牢牢守住安全发展底线。要深入股行"两山"理念,严格落实"三线—单"制度,坚持打好蓝天,碧水、净土保卫战,稳步实施"一泓清水人黄河"工程,加快固废资源利用,垃圾无害化龄地处理等项目建设,不断推动高水

平保护和高质量发展协同并进。

解芳指出,要聚焦《平安绛县建设协调工作机制》明确的职责任务、工作制度和机制,经常深入分管领域和包联乡镇传导压力、指导工作。全力抓细抓实各项重点工作,加快推进基层治理体系和治理能力现代化。要认真学习、全面把握《绛县平安县城(城区)建设三年行动方案》有关要求,紧紧围绕时序安排,定期深入包联乡镇和社区指导督促工作,不断推动基层治理重心下移、资源下沉、保障下倾、确保如期空现创健目标。

会议还研究了其他事项。

张倩倩

我县召开 2023—2024 年秋冬季大气污染综合治理推进会

本报讯 1月12日,县委副书记、代 县长李晓军主持召开2023-2024年秋冬 季大气污染综合治理推进会。县政府副县 长郭晓伟,县经济开发区管委会副主任王 学军、王戈等参加会议。

会上,郭晓伟详细分析了当前大气污 染防治工作的严峻形势,并对全县大气污 染防治督查工作做了具体安排部署。 李晓军指出,秋冬季大气污染防治综合治理是我县十分重要的政治任务,也是促进转型发展,保障和改善民生的重要工作。各职能部门、乡镇要清醒地认识到当前形势的严峻性,高度重视大气污染防治综合治理工作,切实增强责任感和使命感。要加强执法力度,严格执法,特别要加强散煤治理、扬尘治理、工业企业达标排

放、车辆管控等重点领域管控措施,大力削减污染物排放量,进一步改善大气质量。要强化机制运行,各部门加强沟通合作,狠抓落实,责任到人,严肃问责,在此次督查中给市政府及全县人民群众交出一份满意答卷。

李 硕 王学治

李晓军调研环境保护及非煤矿山安全生产等工作

本报讯 1月10日,县委副书记、代 县长李晓军带队深人部分乡镇,调研冬季 清洁取暖、污水处理、垃圾处理及非煤矿山 安全生产等工作。县委副书记、横水镇党委 书记荣亿,政府副县长郭晓伟,政府办主任 王辨明参加调研。

在古绛镇城西菜市场周边,李晓军详细了解"禁煤区"煤改气、煤改电详细情况,随机走访部分住户,了解已改户设备运行及取暖成本等情况。他指出,冬季清洁取暖是防治大气污染、改善居住环境的一项重大坏保工程,民生工程,各相关部门要强化大局意识,加强煤改气、煤改电政策宣传力度,积极引导产品质量关,深入细致做好各项工作,真正把好事办好,实事办实,确保群众温暖过冬。

在陈村镇生活垃圾分布式就地处理示范项目现场,李晓军听取项目进展汇报,详细询问垃圾处理和设备运行情况。他强调,要切实解决好垃圾处理中产生的有害气体防治及焦油再利用问题,项目投用后,要高效运转、长效运行,在全县起到引领带动作用,实现治理模式的可学习、可借鉴。

在县城生活污水处理厂,李晓军实地 查看了污水处理厂进水口、出水口及净化 处理设备运行情况,认真了解污水处理工 艺流程、污染物排放标准、配套管网建设 等情况。他指出,污水处理厂运行单位要 抓好污水处理厂的日常维护工作,做到精 细化管理,科学化管理,规范化管理,保证



厂区设备正常规范运行,确保实现稳定达标排放。

在横水镇柳泉村农村生活污水处理 站,李晓军实地查看了工程进展情况,就项 目建设过程中遇到的困难和问题进行现场 解决。他强调,各相关部门和乡镇要高度重 视,将生活污水治理作为农村人居环境整 治的重要抓手,加快乡镇污水处理站管理 规范,稳定运行。

在郝庄乡大业矿山机械设备有限公司,李晓军实地查看了监控室、出入料口、

碎石设备、矿山开采作业面,详细了解了企业矿山开采、修复治理、安全生产和生态环保措施落实等情况。他强调,要树牢底线思维,压紧压实行业监管责任、属地管理责任、企业主体责任,不折不扣把安全生产责任、企业主体责任,不折不扣把安全生产责任、企业主体责任,不折不扣把安全生产为使多色展和安全发展,加大安全投入力度和生态治理力度,狠抓隐患排查整治,确保各项任务落地落实落细,不断提升企业安全生产和生态管理水平。

刘岚涛